[Nawiew MCKHT0160R-PFWHWC+AD+FC

|Wydatek 590 m¥h
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[Przeiuistnice i krécce wlotowe
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Spadek cisnienia powietrza Zestaw fitrow  P.FLREU-4 D I S
obliczeniowy 0 Pa
filtr czysty 7 Pa
filtr brudny 150 Pa
Predkos¢ w oknie filtra 0.9 m/s
- Nagrzewnica wodna _ i S s 11Pa
Wymiennik WCL1_MCKTO1 Krocee R3/4"
Wydatek: 590 m3/h Rodzaj czynnika Woda
Powietrze wlot 5,912 °Cl% Temperatura czynnika 80/60 WG
Powietrze wylot 2474 “Cl% Przeplyw czynnika 0,16 mh
Moc 3.6 kW Spadek cisniena 0,2 kPa
Opory przeplywu 11 Pa Pojemnos$é wymiennika 0,62 dm?
Wsp. obcigzenia 0,58
Predkosc w oknie wym. 1.2 m/s
. |
 Chiodnicawodna _ FR i ey X Mot R,
Wymiennik WCL6 MCKTO01 Kracce R3/4"
Wydatek: 590 m*h Rodzaj czynnika Woda
Powietrze wlot 32/45 °Cl% Temperatura czynnika 7nz °Ci*C
Powietrze wylot 24/88,35 °Cl% Przeplyw czynnika a3 mh
Moc 1,94 kw Spadek ci$niena 09 kPa
Qpory przeplywu 72 Pa llos¢ skroplin 0,46 kg/h
Wsp. obcigzenia 0,27 Pojemnos$é wymiennika 3,01 dm?
Predkosc w oknie wym. 13 m/s
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